

# Šachové střípky



Po prázdninové přestávce jsme zahájili dne 8. října 2009 pravidelné šachové čtvrtky Šachového oddílu Hraničář Horní Stropnice. Hraje se opět v kavárně Sport ve Sportovní hale v Horní Stropnici. Začínáme vždy ve čtvrtek v 19:00 hodin. Zveme všechny zájemce o šachovou hru (nejen členy našeho šachového oddílu).

Náš první večerní šachový trénink ve výcvikovém roce 2009/2010 navštívil pan Jiří Herzig z Litvínova. Ve velice pozitivním rozhovoru a při šachové hře jsme se dozvěděli mnoho zajímavého nejen o šachu.

Pan Herzig již po pětadvacáté přijel do našich krásných hor, které má důkladně prochozené. Je dědečkem naší známé topmodelky Evy Herzigové. Šachy hraje od školních let. Osobně prokázal, že hraní šachů je jeden z nejlepších tréninků paměti a myšlení. V neuvěřitelných pětadesáti (skutečně 85) letech předvedl výbornou šachovou hru.



Pane Herzigu, děkujeme a přejeme ještě mnoho zdraví a úspěchů za šachovnicí.



V sobotu 17. 10. 2009 jsme se zúčastnili prvního kola krajského přeboru mládeže v šachu (KPM), které se konalo v Blatné. Turnaje se celkem zúčastnilo 74 šachistů a šachistek ze 14 oddílů (kroužků) z celého Jihočeského kraje.

Téměř všichni naši zástupci získali body za umístění – viz počet bodů v KPM 09/10. V krajském přeboru se totiž boduje v jednotlivých turnajích prvních patnáct míst. Osm až deset hráčů s nejvyšším počtem bodů ze čtyř nejlépe zahraných turnajů má právo zúčastnit se finále krajského přeboru.

Velmi dobrý výkon podal i Jan Wimmer. V této kategorii však již jakékoliv zaváhání či neznalost soupeři nepromíjí. Věřím, že zejména nově získané taktické zkušenosti Jenda v příštích turnajích zúročí.

V následující tabulce jsou uvedeny výsledky našich reprezentantů:

Jméno a příjmení / kategorie	počet bodů (ze 7 možných)	pořadí v turnaji	počet startujících v turnaji	počet bodů v KPM 09/10 po 1. kole	pořadí v KPM 09/10 po 1. kole
Jan Svoboda / H10	3,5	11	20	5	11
Jan Rolínek / H12	3	14	23	2	16
Tereza Gondeková / H14	3	10	12	7	13
Jan Wimmer /H16	2	18	19	0	21

Veškeré informace o šachovém dění v Horní Stropnici můžete získat na webových stránkách <http://www.sachyhranice.cz/>.



Vilibald Rolínek



Pánové Herzig a Flieger v šachovém zaujetí